

# 这俩女神都当娘了!

## 吴佩慈香港剖宫产女

□据 新浪娱乐

据台媒报道,演艺圈新马宝诞生了!台湾女星吴佩慈昨日中午在香港剖宫产女,母女均安。

据悉,吴佩慈的女儿身高50厘米,重2.76公斤,小名“小蕊蕊”,英文名“Hillary”,她希望女儿能像美国政坛女强人希拉里一样聪慧、坚强、勇敢。

吴佩慈怀胎9个多月,仅胖了9公斤,四肢纤细,临产时身材依然很好。据报道,吴佩慈接下来将在香港坐月子,之后回台湾继续调养身体。

马年,不少女星都有好孕消息,包括吴佩慈的好姐妹大S、阿雅、梁静茹、杨晴瑄等,吴佩慈表示,很开心姐妹们可以一起升级当妈妈。

另外有消息称,吴佩慈并未与女儿的爸爸、香港富商纪晓波结婚。



## 柴静美国产女后回国

□据《南都娱乐周刊》

16日,《南都娱乐周刊》官方微博爆料称,央视主持人柴静自去年以来,芳踪成谜。但是,近日有记者拍到柴静已产下一女,和家人一起返回北京的照片。照片中,柴静和一名红衣男子刚从车上下来,红衣男子背着双肩包,欲返回车上取东西。

16日23时,《南都娱乐周刊》发布消息称:“去年柴静的大作《看见》跃上畅销书金榜,恋情随之曝光,她一时间成为大红花。此后柴静芳踪成谜,近日记者终于再次看见柴静,她已从‘柴女神’变成了‘柴妈妈’。”此刊的封面上还有“柴静美国产女,抱女回国全家亮相”的字样。

据报道,柴静的老公赵嘉为知名摄影师,二人在北京三环一普通公寓居住。赵嘉是北京人,40岁左右。赵嘉经常在杂志上发表理论文章,还出版了多部摄影器材和旅游摄影方面的书籍,其中有几本专业书,如《兵书十二卷》一再加印,在业内影响很大。

## 这个女神也快当娘了

侯佩岑被曝已怀孕两个月

□据《信息时报》

结婚3年的侯佩岑确定怀孕了。基于“未满3个月不能公开”的习俗,侯佩岑尚未亲自公开,不过其经纪人证实说:“确定了,但碍于民间习俗,她可能在怀孕满3个月时才会跟大家说。”

侯佩岑2011年4月与花旗环球证券副总裁黄伯俊在巴厘岛完婚,婚后始终没有怀孕消息。去年,侯佩岑称想生个马宝宝,并开始积极准备。

如今侯佩岑被曝已怀孕两个月,她的“马宝宝梦”可以实现了。

据台媒报道,侯佩岑目前工作暂时不变,近期她还要拍3个广告,加上主持的节目,她每月至少可进账60万元新台币(约合12万元人民币)。

另有报道称,侯佩岑下周在台中有一场公开活动,届时她或将跟大家分享怀孕的喜悦。

## 高凌风昨日去世



□据 腾讯娱乐

据台媒消息,台湾知名歌手高凌风(上图)因血癌恶化,于昨日19时50分过世,享年63岁。

2012年11月,高凌风被诊断出患了血癌,曾一度入院治疗,病情时好时坏。昨日晚间,高凌风的助理赵小姐证实:“他已经不在了,刚刚去世。”

### 相关链接

#### 高凌风其人

本名:葛元诚

出生日期:1950年2月28日

代表作:歌曲《大眼睛》《姑娘酒窝》《冬天里的一把火》《泡菜》《燃烧吧!火鸟》《蒙蒙烟雨》《恼人的秋风》等

婚史:高凌风曾有3段婚姻,均以离婚收场,有1个儿子和5个女儿。

### 麻辣快评

#### 看魔术别太较真

□范丽

央视2014年元宵晚会一结束,观众对傅琰东表演的魔术《金玉满堂》的质疑就此起彼伏。有人说他涉嫌抄袭美国电影《魔术师》中的经典桥段。对此,傅琰东回应称,该魔术的灵感源自中国古老幻术,每个魔术师演绎的方法都不一样,不存在抄袭之说。

近日,YIF对其在央视马年春晚上的魔术表演穿帮一事也做出回应:失误比第一次失恋还心痛……

对于看魔术,有些人的做法我不敢苟同:魔术刚演完,不等大家细细揣摩和品味就急于揭秘;反复回放、定格魔术视频,对每个细节仔细“研究”,目的不是欣赏而是找“漏洞”;一旦发现魔术表演中有穿帮之处就“揪住小辫子”不放,大肆渲染,唯恐天下人不知;曲解魔术还“引经据典”、振振有词。

这样做累不累?魔术是一种艺术而不是竞赛,我们只需静静欣赏,不必锱铢必较。

看魔术不必太较真,这样不仅给魔术师留有余地,也会让看节目的我们放松、快乐。

